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Новосибирский государственный краеведческий музей (НГКМ)
представляет выставку

«Сибирские древности. Новые открытия»

Открытие: 20 мая 2016 г. в 16:00 
Красный проспект, 23 
(зал №18, цоколь)
Вход свободный

Выставка «Сибирские древности. Новые открытия» объединяет археологические находки, обнаруженные во время полевых экспедиционных работ на территории Новосибирской области, за последние 10 лет. 
Представленные предметы относятся к сборам археологического отряда музея, а  также экспедиций Института археологии и этнографии СО РАН и НПЦ по сохранению историко-культурного наследия Новосибирской области. 
Среди экспонатов - более 400 изделий из камня, рога, кости, глины, бронзы, железа и стекла разных эпох: от заселения человеком юга Западной Сибири в конце ледникового периода и до периода освоения Новосибирского Приобья русскими в начале XVIII века. 
Огромный интерес представляют разновременные материалы памятника Березовый остров-1, полученные в результате работ археологического отряда музея: каменные орудия труда и украшения из рога из погребений эпохи бронзы, а также материал, полученный во время раскопок святилища эпохи раннего железа.
Крайне редкими находками являются бронзовые детали конской упряжи и амуниции всадника эпохи раннего железа, собранные сотрудниками НПЦ по сохранению историко-культурного наследия Новосибирской области на разрушенных полевыми сельскохозяйственными работами курганных могильниках Кулунды. 
Также интересны находки археологических памятников Кудряшевского бора: каменные орудия эпохи неолита, бронзовые детали пояса, женские украшения из серебряных монет эпохи развитого железа, предметы культового места монгольского времени.
Уникальным является клад серебряных копеек времен правления Петра I, найденный на территории Умревинского острога экспедицией Центрально-алтайского отряда Института археологии и этнографии СО РАН.
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